

LACĂRA ROSIE

ORGAN AL COMITETELOR ORĂȘENESC ȘI RAIONAL P.M.R. ARAD ȘI AL SFATURILOR POPULARE ORĂȘENESC ȘI RAIONAL

Arad, anul XXI nr. 6222

4 pag. 20 bani

Marti, 23 august 1964

Insuflețiți de succesele obținute sub conducerea Partidului Muncitoresc Român, de minunatele perspective de înflorire continuă a patriei, întregul nostru popor a sărbătorit a XX-a aniversare a eliberării țării într-o atmosferă de puternic entuziasm, exprimându-și hotărârea de a munci cu elan pentru a obține noi victorii în înfăptuirea sarcinilor istorice ale desăvârșirii construcției socialiste și trecerii treptate la construirea comunismului.



Aspect de la tribuna oficială în timpul demonstrației de 23 August din orașul Arad.

Entuziasta demonstrație a oamenilor muncii din orașul și raionul Arad

Parada militară, demonstrația oamenilor muncii și parada sportivă din Capitală

Orașul a întâmpinat zorii zilei de 23 August îmbrăcat în straie de sărbătoare. Peste, tot înălțându-se, încă de la această oră matinală, nenumărate grupuri vestite de oameni ai muncii, îndreptându-se spre locurile de adunare, de unde vor pleca apoi, în coloane nesfârșite, la demonstrația de 23 August. De peste tot se aud urale, lozinci de slavă partidului și guvernului. Iată-i apoi în lungi coloane pe bulevard și pe străzile din apropiere. Un entuziasm nestăvilit stăpânește toate coloanele.

Orele 9. În aplauzele multîmii, la tribuna oficială din fața Sfatului popular orășenesc urcă tovarășii Ioan Baba, prim-secretar al Comitetului orășenesc de partid, Eugen Petruși, prim-secretar al Comitetului raional de partid, Petru Moș, Lazăr Păduraru, Ioan Martonoși, secretari ai Comitetului orășenesc de partid, Mustățea Savu, Emeric Kaporza, Cornel Alveșan, secretari ai Comitetului raional de partid, Simion Cococaru, președintele comitetului executiv al Sfatului popular orășenesc, Ștefan Oniță, președintele comitetului executiv al Sfatului popular raional, Ioan Dionisie, președintele Consiliului local al sindicatelor. Ana Ionescu, președinta Comitetului orășenesc al femeilor, Ecaterina Verș, președinta Comitetului raional al femeilor, precum și alți activiști de partid și de stat. În tribune se află, de asemenea, numeroși muncitori fruntași și evidențiați în producție, colectiviști, intelectuali.

Fanfara intonează Imnul de stat al Republicii Populare Romine, după care începe demonstrația oamenilor muncii.

Satisfacția datoriei împlinite

În sunet de fanfară, de tribună se apleacă doi muncitori ce poartă un medalion pe care e scris: „Trăiască 23 August” și datele festive 1944-1964, care evocă glorioasa aniversare pe care o cinstește întregul nostru popor. O pădure de flămuri roșii și tricolore, un șir de tînci îmbrăcați în pitorești costume naționale care poartă pe brațe portretele conducătorilor partidului nostru și astfel, în aplauzele multîmii, într-un entuziasm general, începe demonstrația oamenilor muncii din orașul și raionul Arad.

Cu brațele încercate de flori, cu băloane multicolore înălțate spre cer, cu fețele îmbujorate și cu inimile pline de recunoștință față de partid, trec pionierii, constructorii de mine ai comunismului.

În fruntea nesfârșitului șirului al multîmii ce se revărsă spre tribună, purtînd portretele marilor dascăli ai

proletariatului, ale conducătorilor partidului și statului nostru, lozinci, flămuri, flori și zărafice, slăvind marea sărbătoare, pășesc vrednicii constructori de strunguri. Ei raportează cu mîndrie că și-au îndeplinit cu cinste angajamentele luate în întrecerea socialistă, depășind, pe primele șapte luni ale anului, aproape toți indicatorii de plan. În luptele întrecerii s-au evidențiat 107 muncitori, ingineri și tehnicieni, printre care cei mai mulți din secția Ia metalurgică condusă de ing. Ioan Cimpean, secție evidențiată pe uzină în trimestrul II. Produsele Uzinei de strunguri din Arad sînt azi cunoscute și apreciate în peste 30 de țări ale lumii, iar harnicii constructori le perfecționează mereu și pun în fabricație noi tipuri de mașin-unelte, la nivelul tehnicii celei mai înaintate.

La nici o altă sărbătoare coloana textiliștilor de la Uzinele „30 Decembrie” n-a fost parcă atât de mare și entuziasmată. De pretutindeni izbucnesc lozinci și urale care slăvesc aniversarea eliberării patriei noastre de sub jugul fascist. Pe graficele purtate de muncitori sînt prezentate minunatele realizări dobîndite în întrecerea socialistă. Producția globală a fost depășită aici cu 2.737.000 lei, iar producția marfă cu 2.706.000 lei. Lupind pentru a da viață sarcinilor tratate de partid, textiliștii au dat în primele șapte luni ale anului mai mult cu 101.351 metri țesături de calitate. În fruntea coloanei pășesc cu mîndrie filatorii, fruntași pe uzină. Printre ei distingem pe Nanu Maria, Sabina Rosu, Alexandru Boros și alții alți purtători ai insignei de evidențiat în întrecerea socialistă.

De tribună se apropie acum colectivul tinerei fabrici de mobilă din orașul nostru care, de asemenea, raportează succesele deosebite pe care le-a dobîndit în marea întrecere desfășurată în cinstea zilei de 23 August.

Pentru cîteva momente demonstrația oamenilor muncii este oprită de ploaia torrențială ce s-a dezlăntuit. Coloanele demonstrațiilor însă nu se destramă. Oamenii muncii din întreprinderile arădene sînt neapărat să-și manifeste atașamentul profund față de Partidul Muncitoresc Român și Comitetul său Central, în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, vor să raporteze succesele dobîndite și să-și arate hotărârea neclintită de a lupta pe mai departe pentru înfăptuirea politicii partidului nostru.

Deși încă ploaia nu se opriese tot, coloanele au prins din nou să se revărsă spre tribună, scandînd lozinci prin care slăvesc marea sărbătoare,

În acordurile fanfarei și în aplauzele multîmii spre tribună se îndreaptă coloana nesfârșită a constructorilor de vagoane din orașul nostru. Un adevărat șir de oameni care aduce cu ei freacă muncii insufletește din secțiile și atelierelor uzinei, bucuria și dînzăria celor care prin munca și pricepterea lor construiesc vagoane ce străbat întrecerii s-au evidențiat de oel ale patriei și duc totodată falma acestor oameni în multe țări ale globului. În această zi, colectivul uzinei raportează partidului că în cei 20 de ani de viață liberă a constructorilor din Arad sînt azi cunoscute și apreciate în peste 30 de țări ale lumii, iar harnicii constructori le perfecționează mereu și pun în fabricație noi tipuri de mașin-unelte, la nivelul tehnicii celei mai înaintate.

(Continuare în pag. a III-a)

Sărbătorirea zilei de 23 August la Timișoara

La Timișoara sărbătorirea celei de-a XX-a aniversări a eliberării patriei s-a desfășurat sub semnul unui mare entuziasm al maselor de oameni ai muncii, sub semnul unității indescrușcabile dintre partid, guvern și popor.

În tribuna oficială de pe B-dul Republicii au luat loc membri ai biroului Comitetului raional de partid și ai comitetului executiv al Sfatului popular al regiunii Banat, ai Comitetelor orășenesc și raional al PMR Timișoara, și Sfatului popular orășenesc și raional Timișoara, reprezentanți ai forțelor armate și organizațiilor de masă, muncitori fruntași și evidențiați în producție, oameni de știință, artă și cultură, precum și delegații ale județului Bekes din RP Ungară și din regiunea autonomă Voivodina din R.S.F. Iugoslavia invitați la Timișoara la sărbătorirea zilei de 23 August.

Începe parada militară. Prin fața tribunei trec în rînduri compacte ostași ai Forțelor Armate ale Republicii Populare Romine. Detasamentele de militari dovedesc o înaltă pregătire militară, impresionînd profund asistența. Printre cei care defilează se găsește și colonelul Aristide Ferenciu, comandant al unei unități militare fruntașe, și participanți la războiul antifascist precum și la luptele pentru eliberarea regiunii Banat, Ungariei și Cehoslovaciei.

Din Maramureșul trezit la viață nouă, pînă pe litoralul dăruit cu soare și bijuterii arhitectonice, din noua cetate de foc a Reșiței pînă pe bulevardele prospete ale străvechii cetăți de scaun — Suceava — pretutindeni, poporul român a sărbătorit, cu nețămurită bucurie și mîndrie patriotică, cea de-a 20-a aniversare a eliberării de sub jugul fascist. Piața de hotar în istoria țării, marcînd începutul revoluției populare, al profundelor transformări revoluționare, care au dus la victoria deplină și definitivă a socialismului în patria noastră, 23 August a constituit în acest an prilejul pentru întregul popor de a-și îndrepta gândurile și recunoștința spre Partidul Muncitoresc Român, inițiatorul tuturor victoriilor și succesorilor sale.

La București, înima insurecției armate de acum două decenii, tradiționala paradă militară și demonstrația oamenilor muncii s-au desfășurat, ca și în ceilalți ani, în

Piața Aviatorilor. Încă din zilele premergătoare glorioasei aniversări, locul demonstrației, ca de altfel întregul oraș, îmbrăcase haină de sărbătoare. Tribuna oficială era dominată de o mare stemă a R.P. Romine, încadrată cu datele festive: „1944-1964”, sub care sta înscrisă urarea atât de scumpă tuturor — „Trăiască cea de-a XX-a aniversare a eliberării Romniei de sub jugul fascist”.

Deasupra tribunelor se află portretele marilor dascăli ai proletariatului mondial — Marx, Engels, Lenin. Masive pancarte poartă înscrise urările: „Trăiască și înflorască scumpa noastră patrie — Republica Populară Romină!”, „Slăvește Partidului Muncitoresc Român — inspiratorul și organizatorul victoriilor noastre!”, „Salut frățesc popoarelor din țările socialiste!”, „Trăiască unitatea și coeziunea țărilor socialiste, a mișcării comuniste și muncitorești internaționale!”, „Trăiască pacea și prietenia între

toate popoarele lumii!”. În tribune se află conducători ai instituțiilor centrale și organizațiilor obștești, vechi participanți la lupta ilegală a partidului, generali activi și de rezervă — foști comandanți de mari unități pe frontul antihitlerist, fruntași în întrecerea socialistă, oameni ai științei și artei, ziaristi romini și corespondenți ai presei străine.

Sînt prezenți șefii misiunilor diplomatice, atașați militari și membri ai Corpului diplomatic.

În piață și pe bulevardul Aviatorilor se află alinate trupe ale forțelor noastre armate.

Ora 8. Cu puternice aplauze și aclamații sînt întimpinați conducătorii partidului și statului nostru, delegațiile de partid și de stat din țările socialiste frățestre. În tribuna oficială au luat loc tovarășii: Gheorghe Gheorghiu-Dej, Gheorghe Apostol, Emil Bodnăraș, Petre Borilă, Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica, Alexandru Drăghici, Ion Gheorghe Maurer, Alexandru Moghioros, Alexandru Birlădeanu, Dumitru Coliu, Leonte Răutu, Ștefan Voitec, Mihai Dălea, Gheorghe Gaston Marin, Gogu Rădulescu, Constantin Tuzu, membri ai C.C. al P.M.R., ai Consiliului de Stat și guvernului.

În tribuna oficială au luat loc delegațiile de partid și de stat soțiete în țara noastră pentru a participa la sărbătorirea celei de-a XX-a aniversări a eliberării Romniei de sub jugul fascist.

Sunete prelungi de trompetă anunță începutul festivităților. Ministrul forțelor armate ale R.P. Romine, general de armată Leon tin Sălăjan, însoțit de comandantul paradei, general locotenent Ion Gheorghiu, trece în revistă trupele care

dețin funcțiile de comandant și marinarilor. Cea mai mare parte din acești ostași sînt purtători ai titlului „Militar de frunte”.

În sunetele marșului trec trupele mecanizate. Ofițerii și ostașii sînt ambarcați pe transportoare blindate.

(Continuare în pag. II-a)

Recepție oferită de CC al PMR, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri

În seara zilei de 23 August, Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român, Consiliul de Stat al Republicii Populare Romine și Consiliul de Miniștri au oferit o recepție la Palatul Snașag cu prilejul celei de-a XX-a aniversări a eliberării Romniei de sub jugul fascist.

La recepție au participat membrii conducerei de partid și de stat al țării noastre în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, membri ai CC al PMR, ai guvernului și ai Consiliului de Stat, conducători ai Instituțiilor centrale și organizațiilor obștești,

prezintă onorul, le salută și le felicitează cu prilejul celei de-a XX-a aniversări a eliberării Romniei de sub jugul fascist. Urale puternice izbucnesc din sute de piepturi ostăvești.

General de armată Leon tin Sălăjan urcă apoi la tribuna oficială. În imensa piață răsună solemn acordurile Imnului de Stat al R. P. Romine. În același timp, în cîntec mării sărbători a eliberării se trag 21 de salve de artilerie.

Începe apoi parada militară.

În fruntea coloanei pedestre, la bordul unei mașini militare deschise; comandantul paradei dă onorul conducătorilor de partid și de stat.

În pas uniform, perfect cadentați echipați în tinută de mare sărbătoare, trec prin fața tribunelor, ofițeri elevi ai Academiei Militare Generale, cea mai înaltă instituție de învățămînt a forțelor noastre armate.

Alte două blocuri de paradă sînt formate din elevii Școlii Militare superioare de ofițeri „N. Bălcescu”. Ei defilează cu automatele la piept, umăr lîngă umăr. Invitații din tribune aplaudă mersul lor suplu, viguros.

Parada militară continuă cu defilarea elevilor liceelor militare „Dimitrie Cantemir” și „Ștefan cel Mare”.

Prin Piața Aviatorilor trec apoi infanteriștii, grănicierii și marinarii. Cea mai mare parte din acești ostași sînt purtători ai titlului „Militar de frunte”.

În sunetele marșului trec trupele mecanizate. Ofițerii și ostașii sînt ambarcați pe transportoare blindate.

(Continuare în pag. II-a)

Recepție oferită de CC al PMR, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri

În seara zilei de 23 August, Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român, Consiliul de Stat al Republicii Populare Romine și Consiliul de Miniștri au oferit o recepție la Palatul Snașag cu prilejul celei de-a XX-a aniversări a eliberării Romniei de sub jugul fascist.

La recepție au participat membrii conducerei de partid și de stat al țării noastre în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, membri ai CC al PMR, ai guvernului și ai Consiliului de Stat, conducători ai Instituțiilor centrale și organizațiilor obștești,

Stadionul Republicii din Capitală

Aspecte de la spectacolul organizat în cinstea celei de a XX-a aniversări a eliberării patriei noastre de sub jugul fascist

Stadionul Republicii din Capitală, împodobit sărbătoreste, a găzduit luni seară, în prezența a zeci de mii de bucureșteni, un spectacol cultural-sportiv, organizat în cinstea celei de-a 20-a aniversări a eliberării patriei noastre de sub jugul fascist.

După semnalul de deschidere a spectacolului, dat de trompeți, 2.400 de sportivi alcătuiesc cu trupurile lor o imensă hartă a patriei, sleagurile desfășurate ale Partidului Muncitoresc Român și Republicii Populare Romine, datele festive 1944-1964.

Și de stat de peste hotare alte în țara noastră. Tinerii sportivi execută apoi frumoase exerciții de gimnastică artistică, simbolizând ideea luptei pentru pace.



CONGRESUL CONDUCĂTORILOR POPULAȚIEI DE CULOARE MEMBRI AI PARTIDULUI REPUBLICAN DIN S.U.A.

NEW YORK 24 (Agerpres). Conducătorii ai populației de culoare membri ai Partidului republican din SUA, întruniți într-un congres la Philadelphia (Pennsylvania), pentru a discuta rezultatele convenției acestui partid, au hotărât crearea unui organism care să lupte împotriva hotărârilor acestei convenții și, în special, împotriva candidaturii lui Barry Goldwater în alegerile prezidențiale din toamnă.

Incetarea din viață a lui Benjamin Davis, secretar național al P.C. din S.U.A.

NEW YORK 24 (Agerpres). Duminică seara, Partidul Comunist din Statele Unite a anunțat încetarea din viață, după o boală grea, a lui Benjamin Davis, secretar național al Partidului Comunist din SUA unul din încreșterii conducătorii ai partidului și ai populației de culoare din Statele Unite.

COMUNICAT AL PARTIDULUI PROGRESIST DIN GUYANA BRITANICĂ

GEORGETOWN 24 (Agerpres). Partidul popular progresist din Guyana Britanică a dat publicității un comunicat în legătură cu participarea sa la alegerile generale, prevăzute pentru luna septembrie.

GRENOBLE: Deschiderea primei Conferințe internaționale privind problemele tinerețului

GRENOBLE 24. — Corespondentul Agerpres, Tudor Vornicu, transmite: La Universitatea din Grenoble a avut loc festivitatea de deschidere a primei Conferințe internaționale, privind problemele tinerețului, organizată de UNESCO, la care erau prezente delegații reprezentând 73 de țări printre care și RP România și 40 de organizații de tineret.

Manifestări peste hotare consacrate zilei de 23 August

MOSCOVA

MOSCOVA 23 (Agerpres). Presa centrală sovietică a consacrat un spațiu larg celei de-a XX-a aniversări a eliberării României. "Pravda" din 22 august a publicat o pagină în legătură cu sărbătorirea poporului român. În deschiderea paginii este publicat articolul intitulat "20 de ani de muncă creatoare", semnat de tovarășul Gheorghiu-Dej.

fotografică cu imagini din România. În cursul zilei, expoziția a fost vizitată de mii de moscoviți. O manifestare care s-a bucurat de o largă participare a fost concursul de premii "Ce știți despre România?"

VARȘOVIA

VARȘOVIA 23 (Agerpres). Ziarele poloneze publică relatări despre sesiunea festivă a Marii Adunări Naționale, texte prescurtate ale expunerii prezentate de tovarășul Gheorghiu-Dej și ale cuvintărilor de salut rostit de oaspetii. "Tribuna Ludu" publică articolele "România la cea de-a XX-a aniversare". Sub titlul "Trei expoziții românești", ziarul relatează despre deschiderea expozițiilor de la Varșovia de artă antică, grafică și fotografii artistice.

tru eliberarea de fasciști a acestei localități au fost depuse coroane de flori din partea autorităților locale și a Ambasadei RP Romine la Praga.

BUDAPESTA

BUDAPESTA 23 (Agerpres). Ziarul "Nepszabadsag" a publicat pe pagina întâia o amplă relatare asupra desfășurării sesiunii Marii Adunări Naționale consacrate celei de-a XX-a aniversări a eliberării României. În care sînt reproduse extrase din expunerea tovarășului Gheorghiu-Dej, precum și din cuvîntul unor șefi ai delegațiilor de partid și de stat invitate la sărbătoare.

HELSINKI

HELSINKI 24 (Agerpres). Cu prilejul celei de-a 20-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist ambasadorul RP Romine la Helsinki, Nicolai Ioan Vancea, a oferit o recepție. Au participat Reino Oittinen, prim-vicepreședinte al Consiliului de Măști și ministru al Educației, Jussi Saukkonen, vicepreședinte al Parlamentului și președintele Partidului conservator, S. Simelius, comandant șef al forțelor armate finlandeze, și alte personalități ale vieții politice, economice și culturale.

PHENIAN

PHENIAN 24 (Agerpres). Ambasadorul RP Romine în RPD Coreeană, Manole Bodnăraș, a organizat la 22 august o recepție cu ocazia celei de-a 20-a aniversări a eliberării României. Au participat: Toi En Ghen, președintele Prezidiului Adunării Populare Supreme a RPD Coreene, Pak Kim Giol, Li Ho Sun, Kim Koam Him, membri ai Biroului Politic al CC al Partidului Muncii din Coreea, vicepreședinți ai CC al Partidului Muncii din Coreea; Nam Ir, Li Den Ok, membri ai Biroului Politic al CC al Partidului Muncii din Coreea, vicepreședinți al Cabinetului de Miniștri, Ten Djin Theak, vicepreședinte al Cabinetului de Miniștri, Pak Son Giun, membru suplănt al Biroului Politic al CC al Partidului Muncii din Coreea, ministrul afacerilor externe, și numeroși alți invitați.

Lansarea a trei noi sateliți "Cosmos"

MOSCOVA 23 (Agerpres). La 22 august 1964, în Uniunea Sovietică au fost lansate sateliții artificiali ai Pământului "Cosmos-41", "Cosmos-42" și "Cosmos-43". Lansarea sateliților "Cosmos-42" și "Cosmos-43" a fost efectuată de o singură rachetă purtătoare. Pe sateliții este instalată o aparatură științifică destinată continuării cercetării spațiului cosmic în conformitate cu programul anunțat de agenția TASS.

La catafalcul lui Palmiro Togliatti

ROMA 23 — Corespondentul Agerpres, O. Paler, transmite: Zeci de mii de locuitori din capitala Italiei au venit duminică la sediul Comitetului Central al Partidului Comunist Italian, unde au trecut prin fața catafalcului pe care e depus sicriul cu corpul neînsușit al lui Palmiro Togliatti. La catafalcul fac de gardă conducătorii ai Partidului Comunist Italian, însoțitori din Roma, luptători din rezistența antifascistă.

zistența antifascistă. Au fost depuse coroane de flori din partea tuturor cartierelor din Roma, din partea organizațiilor de partid din toate provinciile Italiei. Ziarul "Unita" scrie că pe adresa CC al PC Italian au sosit pînă acum mii de telegrame și mesaje care exprimă un sentiment de profundă durere pentru pierderea suferită și cheamă la unitatea de luptă a clasei muncitoare, a tuturor forțelor democratice.

Manifestații puternice studentești la Saigon

SAIGON 24 (Agerpres). Cartierul universitar din Saigon și împrejurimile Ministerului Informațiilor au trăit din nou luni dimineață momente de încordare, relatează corespondentul din Saigon al agenției France Presse. În cadrul unei puternice manifestații, studenții de la facultățile de medicină, litere și drept și-au exprimat încă o dată ostilitatea față de guvernul generalului Nguyen Khanh Cit și față de măsurile luate de acesta în cadrul "stării excepționale" decretată la 7 august.

ființată cenzura și restabilită libertatea presei". Manifestații sînt îndreptate apoi spre clădirea Ministerului Informațiilor. Aici, un colonel adresîndu-se studenților, a încercat în zadar să calmeze spiritele. În dimineața aceeași zile, o încălțare personalitate a carabinierii din Saigon a declarat printre altele reprezentanților presei: "Vom organiza asemenea manifestații în viața țării pînă la înlăturarea guvernului actual și epurarea întregii administrații". El a precizat că această acțiune are ca scop instaurarea unui guvern din care militarii să fie excluși, eliminarea din administrație a tuturor funcționarilor care în timpul regimului Ngo Dinh Diem au ocupat posturi de răspundere.

MOSCOVA

MOSCOVA 24 — Corespondentul Agerpres, Silviu Podina, transmite: Parcul central de cultură și odihnă "Gorki" a găzduit duminică o serie de manifestații organizate de Asociația de prietenie sovieto-romină în cinstea celei de-a 20-a aniversări a eliberării României.

VARȘOVIA

VARȘOVIA 24 — Corespondentul Agerpres Gh. Gheorghiu transmite: În cadrul "duminicii culturii românești" în ziua de 23 August, au avut loc la Varșovia manifestații culturale-artistice de masă, închinată celei de-a 20-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist.

ATENA

ATENA 23 — Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu transmite: Cotidianul guvernamental "Ta Nea" publică al treilea articol despre R.P. Română intitulat: "România merge înainte emancipată; poporul fiind unit".

NEW DELHI

NEW DELHI 24 (Agerpres). Cu ocazia celei de-a 20-a aniversări a eliberării României, Aurel Ardeleanu, ambasadorul RP Romine în India, a oferit o recepție în saloanele hotelului "Ashoka", din New Delhi. La recepție au luat parte: ministrul afacerilor externe al Indiei, Swaran Singh, ministrul industriei H. C. Dasappa, adjuncți ai ministrilor comerțului, petrolului și chimiei, agriculturii, membri ai Parlamentului, reprezentanți ai cercurilor economice indiene, ziaristi și alte persoane oficiale.

PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT

MOGADISCIO. Conducerea partidului Liga tinerilor somalezi, partid de guvernământ, a hotărât să înscrie pe Abdurizak Hagi Hussein cu formarea noului guvern al Somaliei.

CARACAS. Cablurile care susțineau podul "La Lovina" de peste râul Caroni, în statul Bolivar, din Venezuela, s-au rupt bucurie duminică în timp ce peste 100 de persoane, în cea mai mare parte cadre didactice, traversau acest pod pentru a ajunge la un congres care urma să se țină de cealaltă parte a râului. Mulți dintre cei aflați pe pod au căzut în apă. Unii au fost duși de curent, alții au reușit să ajungă înafară la o insulă în mijlocul râului. 20 de persoane au murit sau au fost date dispărute.

QUITO. Conferința oamenilor muncii din Ecuador a cerut juntei militare mărirea salariilor muncitorilor, eliberarea imediată a tuturor persoanelor arestate pentru activitate sindicală, restabilirea dreptului de grevă și încetarea teroarei.

PARIS. Conferința liderilor celor trei grupuri politice din Laos, care urma să se deschidă luni la Paris, a fost amînată, deoarece nu toți participanții au avut posibilitatea să ajungă la timp în capitala Franței.

TOKIO. Tălfulul "Kathy" a provocat în insulele din sudul Japoniei moartea a două persoane. Poliția a anunțat că alte cinci persoane sînt considerate dispărute, iar 21 de oameni au fost răniți. Tălfulul a distrus 193 de case iar 6.500 de locuitori au suferit diferite avarii.

ADEN. Poliția din Federația Arabiei de sud a atacat o demonstrație împotriva dominației coloniale, provocînd — potrivit agenției Reuter — rănirea a cinci persoane. Au fost operate arestări în rîndurile participanților la demonstrație.

NEW YORK. Societatea de radiodifuziune National Broadcasting Company a efectuat un nou sondaj în rîndurile opiniei publice din SUA în legătură cu alegerile prezidențiale. 67 la sută din alegătorii sînt în favoarea președintelui Johnson, 28 la sută în favoarea senatorului Goldwater, și 5 la sută nu au indicat nici o preferință.

BOGOTA. În ultimele două zile 11 țărani columbieni au fost uciși de către trupele guvernamentale care desfășoară operațiuni de pedepsire împotriva țărănilor din regiunea Marquetalia.

NEW YORK. Potrivit relatărilor agențiilor de presă, bilanțul pagubelor materiale înregistrate de uraganul "Cleo", care s-a abătut asupra Insulei Guadelupa, se ridică la 300 milioane franci. Totodată s-a făcut

ADEN. Poliția din Federația Arabiei de sud a atacat o demonstrație împotriva dominației coloniale, provocînd — potrivit agenției Reuter — rănirea a cinci persoane. Au fost operate arestări în rîndurile participanților la demonstrație.

PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT